

**ОТЧЕТ за 2023 год**  
**МБУ ДО «ДМШ № 1»**  
**о работе по профилактике религиозного**  
**экстремизма.**

За период 2023 года было запланировано 4 мероприятия, проведено 4 мероприятия, в которых приняли участие 168 человек. За аналогичный период 2022 года проведено 4 мероприятия, в которых приняли участие 147 человек.

За IV квартал 2023 года было запланировано 2 мероприятия и проведено 2 мероприятия, в которых приняли участие 47 человек. За аналогичный период 2022 года проведено 2 мероприятия, в которых приняли участие 33 человека.

**Итого проведено:**

**Беседы - 1**

1. «Предупреждение межнациональных конфликтов»  
[https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758\\_58%2Fall](https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_58%2Fall)  
<https://t.me/dmsh1bataisk/1245>

**Инструктаж - 1**

1. «Действия при обнаружении подозрительных взрывоопасных предметов»  
[https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758\\_90%2Fall](https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_90%2Fall)  
<https://t.me/dmsh1bataisk/1274>

**Концерт - 1**

1. ко Дню народного единства «Народов много – Родина одна!»  
[https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758\\_426%2Fall](https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_426%2Fall)

**Обновление наглядной профилактической агитации, оформление  
стендов по противодействию экстремизму и терроризму - 1**

11 января в Детской музыкальной школе №1 была проведена беседа «Предупреждение межнациональных конфликтов».

Проблемы воспитания, обучения особенно остро встают на переломах развития общества, поскольку связаны с резким изменением требований к человеку со стороны общества.

К сожалению, нетерпимость к представителям иных культур через СМИ, социальное окружение детей все чаще проникает и в школу. Расизм, националистические предрассудки, дискриминация становятся распространенным явлением в детской среде.



17 февраля в Детской музыкальной школе №1 прошел инструктаж учителей «Действия при обнаружении подозрительных взрывоопасных предметов». Совершая террористические акты с применением взрывных устройств террористы, как правило, размещают их в сумках, ящиках, свертках, пакетах, мусорных контейнерах, в автомобилях. Во всех случаях террористы стремятся убить как можно больше людей или нанести наибольший материальный ущерб. Поэтому они выбирают места и время взрывов в момент наибольшего скопления людей.

Категорически запрещается!!! Самостоятельно предпринимать какие-либо действия со взрывными устройствами или подозрительными предметами — это может привести к взрыву, многочисленным жертвам и разрушениям!



7 ноября в Детской музыкальной школе №1 прошел концерт фортепианной музыки ко Дню народного единства «Народов много – Родина одна!». Концерт подготовили преподаватели фортепианного отделения Виктория Викторовна Кучеренко и Инна Олеговна Гроссман. День народного единства — российский государственный праздник, отмечаемый 4 ноября начиная с 2005 года. В этот день установлен день воинской славы России.



В Детской музыкальной школе №1 в декабре прошло обновление наглядной профилактической агитации и оформление стендов по противодействию экстремизму и терроризму.



Директор МБУ ДО  
«ДМШ № 1»

С.В. Карелова